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مصاف ستاره‌های کشتی در تاشکند

روسیه و امریکا سرشاخ می‌شوند
رئیس فدراسیون کشتی روسیه از برگزاری دیدار 
دوستانه میان تیم‌های کشتی آزاد روسیه و امریکا 
خبر داد. میخاییل مامیاشویلی رئیس فدراسیون 
کشتی روسیه از برگزاری دیدار تیم‌های کشتی آزاد 
امریکا و روسیه در ماه‌های تیر یا مرداد سال‌جاری 
خبر داد. مامیاشویلی گفت: »احتمال دارد این دیدار در 
ازبکستان برگزار شود. توافق‌های اولیه برای برگزاری 
این مسابقه انجام شده و به‌دنبال نهایی کردن آن 
هستیم.« قرار است ستاره‌های کشتی دو کشور در این 

مصاف دوستانه برابر هم به میدان بروند.
 

اعزام ۲ اسکواش‌باز به قهرمانی آسیا
سرمربی تیم ملی اسکواش از اعزام ۲ ورزشکار به 
مسابقات انفرادی قهرمانی آسیا مالزی خبر داد. 
محسن غلام‌نژاد سرمربی تیم ملی اسکواش در 
این‌باره گفت: »مسابقات انفرادی اسکواش قهرمانی 
آسیا خرداد در مالزی برگزار می‌شود که برای اعزام 
ورزشکاران به این تورنمنت ۲ مرحله مسابقات انتخابی 
برگزار کردیم و سپهر اعتماد‌پور و پویا شفیعی‌فرد برای 
مسابقات قهرمانی آسیا مالزی برگزیده شدند. با توجه 
به اینکه ۶۴نفر از برترین‌های اسکواش آسیا در این 
تورنمنت حضور دارند که رنکینگ خوبی در دنیا دارند. 
ما در بهترین شرایط اگر بتوانیم جزو هشت نفر برتر 
قرار بگیریم کار بزرگی انجام داده‌ایم.« سرمربی تیم 
ملی اسکواش همچنین به اعزام سپهر اعتمادپور به 
مسابقات PSA )انجمن حرفه‌ای اسکواش‌بازان جهان 
با جایزه ۳هزار دلاری( ادامه داد: »این مسابقات اوایل 
خرداد در قطر برگزار می‌شود که اعتماد‌پور به‌دلیل 
داشتن رنکینگ بالا اسمش در جدول مسابقات قرار 

است.« گرفته 
 

برگزاری اسکواش جایزه بزرگ در تبریز
مسابقات جایزه بزرگ ۲۵۰۰ دلاری به میزبانی شهر 
تبریز برگزار می‌شود. این رقابت‌ها از روز یکشنبه 
۱۴اردیبهشت در تبریز آغاز می‌شود و به مدت شش 
روز ادامه دارد. مراسم اختتامیه این رقابت‌ها روز 
جمعه 19اردیبهشت با معرفی نفرات برتر برگزار 
می‌شود. ضمن اینکه ورزشکاران اعزامی به مالزی 
بعد از این مسابقات به مدت ۲ هفته در تبریز اردو 
برگزار می‌کنند و بعد از چند روز استراحت برای برپایی 
آخرین اردوی آمادگی جهت شرکت در قهرمانی آسیا ۵ 
خرداد عازم کیش می‌شوند و قبل از اعزام به مالزی 
به مدت ۲ هفته در این جزیره اردو برگزار می‌کنند.

فرجی به مدال مسابقات تایلند نرسید
بازیکن تنیس روی میز ایران از گرفتن مدال در 
مسابقات جوانان تایلند بازماند. مسابقات تنیس 
روی میز رده سنی زیر ۱۹سال جوانان تایلند برگزار 
شد و نماینده ایران از رسیدن به مدال باز ماند.

بنیامین فرجی تا مرحله یک‌چهارم نهایی پیش 
رفت اما با شکست برابر بازیکن چین‌تایپه از صعود 
به نیمه‌نهایی و قطعی کردن مدال خود باز ماند.

 

کشتی ساحلی المپیکی می‌شود
هفته گذشته اردوی آماده‌سازی تیم ملی کشتی 
ساحلی برای حضور در مسابقات جهانی کرواسی به 
میزبانی مراغه برگزار شد و از میان ۱۵ کشتی‌گیر حاضر 
در این اردو چهار نفر برای اعزام به این مسابقات 
انتخاب می‌شوند و قرار است، کشتی‌گیران ساحلی 
کشورمان در وزن‌های ۷۰، ۸۰، ۹۰ و مثبت ۹۰کیلوگرم 
در این مسابقات به مصاف رقیبان بروند. زمزمه‌هایی 
مبنی بر المپیکی شدن این رشته ورزشی وجود دارد، از 
این رو مسابقات جهانی کرواسی با حساسیت زیادی 
از سوی کشورهای مختلف به‌خصوص اروپایی‌ها 
دنبال می‌شود و کشتی‌گیران برای کسب مدال و 
امتیاز بیشتر در این مسابقات، رقابت تنگاتنگی با 
هم دارند. ملی‌پوشان کشتی ساحلی با بیان اینکه 
استعدادهای خوبی در کشور در این رشته وجود دارد، 
خواستار حمایت بیشتر از این رشته ورزشی در شأن 
استعدادها و تیم ملی شدند و از طرفی یادآور شدند 
که این رشته ورزشی برای المپیکی شدن گام‌های 

مهمی برداشته است.
 

قهرمانی ایران در تورنمنت تنیس ساحلی
تیم ایران با برتری مقابل نمایندگان اروپا، جام 

قهرمانی تنیس ساحلی را در خانه نگه داشت.
سومین و آخرین روز رقابت‌های بین‌المللی تنیس 
ساحلی )BT50( که برای نخستین بار در خاورمیانه و 
به میزبانی ایران برگزار شد با کسب عنوان نخست 
نماینده کشورمان به پایان رسید. در آخرین روز 
این مسابقات که در زمین‌های مارینا و پنگوئن 
جزیره کیش برگزار شد، تیم‌های حاضر در 2راند 
پایانی به‌مصاف حریفان خود رفتند. در نخستین 
دیدار مرحله نیمه‌نهایی تیم الکساندر روژین از 
اسلواکی-نیکول استرانو از ایتالیا با نتیجه 6-3 و 1-6 
از سد تیم مهدی بازگیر-امیرعلی بنده‌نژاد عبور 
کردند و در دومین دیدار این مرحله تیم شهریار 
اهرزاد و فرهان اهرزاد با نتیجه 7-6 و 6-3 زوج هویار 
ملک‌محمدی - سالار ریاحی را از پیش‌رو برداشتند تا 
تکلیف فینالیست‌ها مشخص شود. در دیدار پایانی 
تیم ایران با ترکیب برادران اهرزاد موفق شد با خلق 
یک شگفتی با نتیجه 6-2 و 7-5 مقابل حریف اروپایی 
خود به پیروزی برسد و عنوان قهرمانی را به‌نام خود 
ثبت کند. در پایان این مسابقات تیم‌های مهدی 
بازگیر-امیرعلی بنده‌نژاد و هویار ملک‌محمدی - سالار 

ریاحی به‌طور مشترک سوم شدند.

3 منهای فوتبال

اعتراض فدراسیون تکواندو به کاهش سهمیه
کاهش سهمیه‌های تکواندو از ۱۰ تکواندوکار در بخش کیوروگی )مبارزه( در مجموع مردان و زنان 
به هشت تکواندوکار در بازی‌های آسیایی ناگویا باعث شد تا فدراسیون جهانی تکواندو به این 
ماجرا واکنش نشان بدهد. بعد از انتشار خبر کاهش اوزان تکواندو در ناگویا، هادی ساعی 
رئیس فدراسیون تکواندو اعتراض خود به این تصمیم را به فدراسیون جهانی ارسال کرد. پس 
از پیگیری‌های فدراسیون تکواندوی ایران، چانگ وون چو، رئیس فدراسیون جهانی در نامه‌ای 
خطاب به شورای المپیک آسیا اعتراض رسمی خود به کاهش سهمیه‌های تکواندو در بازی‌های 
آسیای ناگویا را اعلام کرد. در بخشی از نامه آمده است: »این یک تحول شگفت‌آور است، علاوه 
بر اینکه تعداد ۱۰ سهمیه برای این رشته در بین کشورهای آسیایی محبوبیت پیدا کرده‌، ما در 
فدراسیون جهانی تکواندو معتقدیم که بازی‌های آسیایی برای ترویج مشارکت ورزشی و فراهم 
کردن فرصت‌هایی برای ورزشکاران جهت تحقق رویاهایشان برای قهرمانی آسیا در نظر گرفته 
شده است. همانطور که احتمالاً به خوبی می‌دانید، آسیا با توجه به دستاوردهایش در بازی‌های 
المپیک، قوی‌ترین قاره در تکواندو است. معتقدیم که تعداد رویدادها باید در واقع افزایش یافته 

و یا حتی‌الامکان حفظ شود.«

اظهارنظر رسمی وزیر ورزش و جوانان این بود که 
کاروان ورزشی ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا 
25 مدال طا کسب کند. خواسته‌ای که به 
ج از توان ورزش ایران بوده به‌خصوص  نظر خار
با توجه به تغییرات گسترده‌ای که مسئولان 
برگزاری بازی‌ها در رشته‌های رزمی به وجود 
آوردند. با این‌حال نیاز است که یک استراتژی 
جدیدی به وجود بیاید و رشته‌های مدال‌آور 
ایران در بازی‌های ناگویا درست شناسایی شوند 
و استراتژی دقیقی درباره آنها اتخاذ شود. در برخی 
از رشته‌های مدال‌آور سهمیه‌ها کاهش پیدا کرده 
و در برخی دیگر سهمیه‌ها اضافه شده اما این 

تغییرات نباید نادیده گرفته شود.
 

تکواندو؛ دو طلا کم می‌شود
اولین رشته‌ای که در ناگویا با تغییرات روبه‌رو 
شده، تکواندو است. رشته مدال‌آوری که در 
پاریس درخشید اما حالا برای ناگویا با مشکل 
روبه‌رو شده است. این رشته با کاهش یک 
سهمیه در مبارزه )کیوروگی( و حذف پومسه 
میکس روبه‌رو شده است. این تغییرات در 
شرایطی رخ داده که در بازی‌های آسیایی 2022 
هانگژو، رقابت‌های پومسه در بخش‌های انفرادی 
مردان، بانوان و میکس به انجام رسید و این 
امکان برای ایران وجود داشت که بتواند در هرسه 
به مدال برسد. در دوره گذشته کیوروگی ایران 
موفق به کسب پنج مدال نقره و سه برنز شد، 
البته چون طا نگرفتند خوب نبود اما در این 
دوره شرایط متفاوت است و تکواندو با توجه به 
درخشش در المپیک اینجا هم می‌تواند بدرخشد 
اما حالا با کاهش یک وزن کار کمی سخت شد.

 
کاراته؛ پرمدال اما رها

یکی از اتفاقات خوب در این دوره حضور کاراته با 
تمام قوا است. ژاپنی‌ها در کاراته خوب هستند و 
به همین دلیل نه تنها کاهشی در سهمیه این رشته 
صورت نگرفته، بلکه پس از دو دوره، رقابت‌ها مجدداً 

در شش وزن برگزار می‌شود. این در شرایطی است 
که مسابقات قهرمانی جهان کاراته از سال 2010 در 
پنج وزن برگزار شد. کاتا نیز همچون دوره گذشته در 
دو بخش تیمی و انفرادی مردان و بانوان پابرجاست. 
کاراته در تاریخ حضور خود در بازی‌های آسیایی با 
کسب 15 طلا، 11 نقره و 12 برنز از بهترین‌ رشته‌های 
رزمی بوده اما هنوز رئیسش مشخص نیست و 
برنامه‌ریزی درستی در این ورزش پرمدال دیده 
نمی‌شود. اداره فدراسیون‌ها به شکل سرپرستی یک 
مصیبت بزرگ است و مشخص نیست که چه زمانی 
قرار است ورزش ایران از این موضوع درس بگیرد.

 
ووشو؛ مدال‌ها پر

بیشترین تغییر که برای ایران نگران‌کننده است، 
مربوط به رشته ووشو است. رقابت‌های ساندا با 
کاهش دو وزن )یکی در مردان و یکی در بانوان( 
روبه‌رو شده و در این دوره فقط در پنج وزن آقایان 
و یک وزن بانوان برگزار می‌شود. تالو اما در هشت 
فرم مشابه دوره قبل باقی مانده است. در هانگژو، 
ووشو در شش وزن )از هفت وزن موجود( موفق 
به کسب دو مدال طلا، سه نقره و یک برنز شد، 
رکوردی بی‌نظیر با مدال‌آوری صددرصدی در تمامی 
اوزان، به همین دلیل کاهش اوزان در این رشته 

نگران‌کننده است.
 

جودو؛ همیشه بازنده
در بازی‌های آسیایی ناگویا، جودو در قالب هفت وزن 
آقایان، هفت وزن بانوان و رقابت‌های میکس تیمی 
برگزار می‌شود. این یعنی فرصتی بی‌نظیر برای 
مدال‌آوری اما نه برای ایران بلکه برای کشورهایی که 
در این رشته برنامه داشتند. جودوی ایران هنوز باور 
نکرده از تعلیق درآمده. ظاهراً اینقدر دوران تعلیق به 
آقایان خوش گذشته که هنوز هم در همان هوا سیر 
می‌کنند. آخرین و تنها مدال طلای ایران در این 
رشته، توسط مسعود حاجی‌آخوندزاده در بازی‌های 
آسیایی 2002 بوسان کسب شده که شاید حالا هم 

تنها طلای جودو باشد.
 

بوکس؛ پرمدال و پرحاشیه
بوکس هم در هفت وزن آقایان و شش وزن بانوان 
برگزار می‌شود. در بخش بانوان ایران تیمی ندارد 

اما در بخش آقایان هم تیمی ندارد! 
در بخش آقایان که شانس کسب هفت 

مدال وجود دارد، به دلیل مشکلات مدیریتی، 
بوکسورها قهر کرده‌اند و اردوها منظم برگزار 
نمی‌شود. با این وضعیت و البته اعزام کیفی 
کاروان بعید است در آقایان هم تیمی وجود 

داشته باشد، مگر اینکه آقایان مسئول ورزش 
در فرصت باقی‌مانده از خواب بیدار شوند و 

تکلیف این رشته را با مدیرانی که فقط می‌خواهند 
باشند، مشخص کنند.

 
کوراش؛ جورکش

کوراش در ناگویا سومین حضورش را تجربه می‌کند 
که البته در سه وزن آقایان و سه وزن بانوان برگزار 
می‌شود. کوراش نسبت به دوره قبل یک وزن خود 
را در بخش آقایان از دست داده و در سه وزن مردان 
و سه وزن بانوان برگزار می‌شود. این رشته در 
هانگژو یک مدال طلا، سه نقره و یک برنز گرفت. 
به نظر اگر کوراش حالش خوب باشد جورکش 

رزمی‌ها می‌شود.
 

جوجیتسو؛ طلسم می‌شکند؟
جوجیتسو هم سومین حضورش در بازی‌های 
آسیایی را تجربه می‌کند. این رشته هم در بازی‌های 
آسیایی پیش رو با کاهش یک سهمیه در بخش 
بانوان مواجه شده است. با توجه به اینکه این 
مسابقات در استایل »نوازا« برگزار می‌شود و اینکه 
متأسفانه توجه مناسبی به رشته جوجیتسو صورت 
نگرفته، هنوز موفق به کسب مدال آسیایی نشده 
است. ناگویا فرصتی دوباره برای پایان این طلسم 
است. هر چند که شاید کیفی بودن کاروان برای 

این رشته هم خوب نباشد.
 

MMA؛ تازه‌وارد پرشانس
اضافه شدن MMA به برنامه رسمی بازی‌های 
آسیایی 2026 یکی از مهم‌ترین اتفاقات برای 
ورزش‌های رزمی ایران است. این رشته در 
نخستین حضور آسیایی خود، در چهار وزن 
مردان و دو وزن بانوان برگزار می‌شود. استفاده 
صحیح از این فرصت می‌تواند یک اتفاق مهم 

برای ایران باشد.

 دست پیش 
سرپرست فدراسیون کاراته

 وفای به عهد 
یا اجرای قانون؟

تغییرات بزرگ بازی‌‌های ناگویا در رشته‌های مدال‌آور ایران

استراتژی جدید در رزمی‌ها

برگزاری مراسم ترحیم فرزند دکتر 
نوروزی با حضور پررنگ اهالی ورزش

 وزیر ورزش هم 
آمده بود

این روزها فدراسیون کاراته در انتظار 
تغییر و تحولاتی دوباره است. بعد از 
۶ ماه بالاخره انتظارها به سرآمد و با 
شروع ثبت نام انتخابات فدراسیون 
کاراته، کاندیداها برای تصاحب صندلی 
ریاست با یکدیگر رقابت خواهند کرد. 
۶ ماه قبل بود که سیدحسن طباطبایی 
رئیس سابق فدراسیون به دلیل شکایت 
هومان عسگری یکی از کاندیداهای 
انتخابات اخیر و غیرقانونی بودن مجمع 
از سمتش برکنار شد و مزدا صوفی به 
عنوان سرپرست، صندلی ریاست را 
برعهده گرفت. حالا ۶ ماه بعد از این 
حکم، انتخابات فدراسیون کاراته قرار 
است تا چند روز آینده برگزار شود تا 
بالاخره این رشته از بلاتکلیفی درآمده و 
رئیس‌دار شود. در شرایطی که ثبت نام 
انتخابات چندروزی است شروع شده 

مزدا صوفی سرپرست فدراسیون در میان 
کاندیداهای ثبت نامی نیست تا غایب 
اصلی جنگ صندلی ریاست فدراسیون 
باشد. صوفی که طبق صحبت‌های اخیر 
محمدشروین اسبقیان مشاور و مدیرکل 
انتخابات  در  حضورش  ورزش  وزارت 
به دلیل حکم فعلی سرپرستی‌اش 
غیراصولی بوده و از نظر قانونی اجازه‌ای 
برای حضور در انتخابات پیش رو نداشت، 
حالا در صحبت‌های اخیرش دست 
پیش را گرفته و این طور عنوان کرده 
که برای او وفای به عهد از هر پست و 
مقامی ارزشمندتر بوده و برگزاری قانونی 
انتخابات کاراته اولویت اوست. او در 
حالی از وفای به عهد صحبت کرده که 
غیر از این هم نمی‌تواند باشد چرا که 
دوره قبلی انتخابات فدراسیون به دلیل 
بعضی تخلفات چندماه بعد از برگزاری، 
غیرقانونی شناخته شده و شامل تغییر 
و تحولاتی شد که در این میان فقط 
دودش به چشمان کاراته رفت. بنابراین 
حالا چیزی جز این از صوفی انتظار 

نمی‌رفت چرا که باید از انتخابات قبلی 
درس عبرت گرفته و از تکرار اتفاقاتی 
مثل آن جلوگیری کرد تا این بار اتفاقی 
مغایر با قانون رخ ندهد. در این میان 
اما حسن طباطبایی که ۶ ماه پیش از 
ریاست فدراسیون برکنار شده بود دوباره 
به میدان آمده تا در شرایطی که هومان 
عسگری هم دوباره اعام آمادگی کرده 
رقابت اصلی برای فتح مسند کاراته میان 

این دو باشد.
البته که در این میان نام‌های آشنایی 
مثل مسعود رهنما هم به چشم می‌خورد 
که به نظر نمی‌رسد زورش به عسگری 
و طباطبایی بچربد و این طور که از 
شواهد مشخص است اگر اتفاق غیرقابل 
پیش‌بینی رخ ندهد به احتمال زیاد 
طباطبایی دوباره زمام امور کاراته را در 
دست خواهد گرفت. البته که باید 
منتظر ماند و دید در روزهای آینده چه 
اتفاقی رخ می‌دهد و بالاخره کاراته رنگ 
رئیس را بعد چند ماه به خود خواهد 

دید یا نه. 

مراسم ترحیم و یادبود زنده‌یاد مرحوم 
سعید نوروزی فرزند ارشد دکترغلامرضا 
نوروزی نایب رئیس کمیته ملی المپیک 
و رئیس فدراسیون پزشکی - ورزشی 
با حضور گرم و پرشور  روز گذشته 
ی  رشته‌ها ز  ا کشور  زش  ور جامعه 
ــر  ــی وزی ــد دنیامال ــی، احم ــف ورزش مختل
ورزش و جوانان، سجادی، سلطانی‌فر 
و گودرزی وزرای پیشین ورزش کشور، 
ملی  تیم  بی  سرمر یی  میرقلعه‌نو ا
ــزار  ــی‌پور و... برگ ــادل فردوس ــال، ع فوتب
شد. زنده‌یاد سعید نوروزی چندی 
ش  لخرا د سانحه  لیل  د به  پیش 
رانندگی مدتی به کما رفت و پس 
به  از آن دیده از جهان فروبست و 
دیدار حق شتافت. سعید نوروزی در 
رشته ورزشی والیبال فعالیت داشت و 

سابقه بازی در تیم‌های عنواندار لیگ 
برتری، همچنین رشته ورزشی هندبال 

و بوکس را نیز داشت.
 زنده‌یاد نوروزی در کمیته مسابقات 
فدراسیون هندبال مشغول فعالیت 
ــاه مدت حضورش در  بود و در دوره کوت
این رشته خدمات قابل تقدیری را به 

ــه داد. ️ ــور ارائ ــال کش ــه هندب جامع
سعید نوروزی بر اثر سانحه رانندگی 
ــس  ــود و پ ــه ب ــا رفت ــه کم ــش ب ــدی پی چن
از چند روز در سن ۲۸ سالگی دیده 
از جهان فروبست. روز گذشته نیز 
در مراسم یادبودی که کمیته ملی 
المپیک برای این مرحوم در مسجد 
بزرگ شهرک غرب تهران تدارک دیده 
بود، اقشار مختلف جامعه ورزش کشور 
تا ورزشکاران  از پیشکسوتان گرفته 
و قهرمانان و نهایتاً رؤسای فعلی و 
پیشین فدراسیون‌های ورزشی و وزرای 
ــرای  ــور ب ــر ورزش کش ــال حاض ــی و ح قبل
همدردی با پدر داغدار این مرحوم 

ــواده  یعنی دکتر غلامرضا نوروزی و خان
زنده‌یاد سعید نوروزی حضوری پررنگ 

و ستودنی داشتند.
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان 
کشورمان به همراه محمود خسروی وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک و بسیاری از 
چهره‌های سیاسی و ورزشی کشور با 
حضور در مراسم ترحیم زنده‌یاد سعید 
نوروزی، فرزند دکتر غلامرضا نوروزی 
رئیس فدراسیون پزشکی - ورزشی، با 
این پدر داغدار ابراز همدردی کردند.

ست  ا خو ر د جه  تو بل  قا نکته 
دکترغلامرضا نوروزی و خانواده مرحوم 
سعید نوروزی در این مراسم از جامعه 
ورزش کشور بود که اعلام کردند هزینه 
هرگونه بنر و تاج گل برای تسلیت 
به حساب  را  به خانواده داغدیده 
مؤسسات خیریه »کهریزک« و »محک« 
واریز نمایند و فرزند مرحوم‌شان را 
نیز در ثواب این حرکت خیر شریک و 

سهیم نمایند.
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ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی به نحوی است 
که ظاهراً برای حضور در مسابقات قهرمانی 
جهان 2025 به میزبانی کرواسی بدون برگزاری 
مسابقه انتخابی، مشخص می‌شود. از 10 وزن 
کشتی فرنگی، در هفت وزن کادرفنی ترکیب 
خود را شناسایی کرده اما در سه وزن دیگر به 
نظر می‌رسید انتخابی برگزار شود اما کادرفنی 
حداقل در دو وزن چنین نظری ندارد و یک وزن 

دیگر هم وضعیتش نامشخص است.
کادرفنی تیم ملی کشتی فرنگی اعام کرده 
10 کشتی‌گیر راهی مسابقات بین‌المللی  با 
اولان‌باتور مغولستان می‌شود و از این جمع 10 

نفره، پنج کشتی‌گیر یعنی علی احمدی‌وفا در 
۶۰، محمدمهدی کشتکار در ۶۳، دانیال سهرابی 
در ۷۲، علیرضا عبدولی در ۷۷ و علیرضا مهمدی 
در وزن ۸۷ کیلوگرم، افرادی هستند که برای 

مسابقات قهرمانی جهان انتخاب شده‌اند.
پنج نفر دیگر هم در دو وزن 55 و 82 کیلوگرم به 
اولان باتور می‌روند تا فردی که بتواند بهترین 
عملکرد را داشته باشد، شانس حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان را به دست می‌آورد. در 
وزن ۵۵ کیلوگرم پویا دادمرز و آرمین شمسی‌پور 
و در وزن ۸۲ کیلوگرم محمدعلی گرایی، محمد 
ناقوسی و غلامرضا فرخی نفراتی هستند که 
باید در اولان‌باتور تکلیف خود را مشخص کنند.
به این ترتیب فقط یک وزن دیگر باقی می‌ماند 
و در آن باید در وزن 130 کیلوگرم با توجه به 
حضور امین میرزازاده، فردین هدایتی و علی‌اکبر 
یوسفی یک نفر برای جهانی کرواسی انتخاب 
شود. این سه کشتی‌گیر هم احتمالاً در یک 
رویداد مهم باید به میدان بروند و خبری از 

 کشتی فرنگی و دغدغه انتخاب ترکیب تیم ملی برای جهانی

بی‌خیال  انتخابی

برگزاری انتخابی رودررو در این وزن هم 
نخواهد بود. عجیب است که کادرفنی تیم 
ملی کشتی فرنگی برخاف انتظاراتی که 
همیشه جامعه کشتی داشته بدون برگزاری 
انتخابی تیم ملی و با همان روش چرخه 
که البته ناقص هم اجرا می‌شود، تیم خود 
را برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان 

می‌بندد.
البته اگر این روش درست اجرا شود، بدون 
شک بهترین روش برای انتخاب نفرات 
برای حضور در مسابقات جهانی است اما 

همین چرخه هم به وضوح دچار تغییراتی 
می‌شود. به نحوی که بعضی‌ها زود از چرخه 
خارج می‌شوند اما برخی همیشه در چرخه 
هستند. در این بین که کادرفنی بیخیال 
برگزاری انتخابی شده، سکوت پیشکسوتان 
و قهرمانان کشتی فرنگی جالب توجه است 
که برخلاف سال‌های گذشته هیچ اعتراضی 
به این روش ندارند. حالا نه امید نوروزی از 
بی‌عدالتی حرف می‌زند و نه قاسم رضایی 
شاکی می‌شود و نه از مصاحبه‌های حسن 
یوسفی افشار، بهرام مشتاقی و محمد 

دلیریان خبری هست. حسن رنگرز در 
سکوتی کامل و آرامشی بی‌نظیر تیمش را 
انتخاب می‌کند، در هر جا و به هر روشی 
که دوست داشته باشد و خم به ابروی 
هیچ‌کس هم نمی‌آید. یادش بخیر، یک 
زمانی همه نگران عدالت در اردوی تیم ملی 
بودند اما حالا همه چیز تغییر کرده است؛ 
مشخص نیست از ترس علیرضا دبیر همه 
سکوت کرده‌اند و یا اینکه واقعاً حسن رنگرز 
کارش را درست انجام می‌دهد؛ آینده جواب 

این سؤال را می‌دهد.

چرخه 
انتخابی به 

وضوح دچار 
تغییراتی 

می‌شود. به 
نحوی که 
بعضی‌ها 

زود از چرخه 
خارج 

می‌شوند اما 
برخی همیشه 
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